

GS

Membrii echipei pe siteEchipe evolueaza inLiga Evolutia randamentului in timpPARTICIPARICampionat7Superliga2Liga4Cupe26STATISTICIIntrebari jucate in 2009854Raspunsuri in 2009226Randament in 200926,46Intrebari jucate total3319Raspunsuri total1054Randament total31,76Rating (sf. 2009)20,54Loc in rating (sf. 2009)16Ultima actualizare: 31/03/2010

P A L M A R E STipul CompetitieiTipul SubcompetitieiDenumirea SubcompetitieiLoculCampionatLigaLiga B 2006 toamna1CampionatLigaLiga B 2008 toamna2CampionatLigaLiga A 2009 toamna2CampionatLigaLiga A 2009 primavara3CampionatDivizieiDivizia A 2006 primavara1Sezonul de VaraCupa DeschisaCupa Nuri 20071Sezonul de VaraCupa DeschisaCupa Acord 20072

GS reprezintă una dintre cele mai vechi echipe încă active din club, aflat în prezent la cea de-a treia generație. Cu un parcurs oscilant de-a lungul timpului GS a reușit să performeze deosebit, dar spre deosebire de alte echipe nu a dus niciodată o politică de atragere a unor super-jucători pentru a obține rezultate bune, și se mândrește cu acest fapt. 2005 decembrie – protoistoria echipei GS. Căciva membri ai viitoarei echipe GS își fac debutul în CUC, la cupa liceelor cu echipa „Moș Crăciun” de la Prometeu. Ei reușesc să ocupe un loc de frunte și planific să mai joace a doua oară pe viitor. 2006 primăvara – Andrie Mihai, elev al liceului „Prometeu”; are ideea de a înființa o echipă pentru concursul „CeUndeCând”; a căruia recrutare mai multe persoane din cele 2 clase de a 11-a care erau pe atunci la „Prometeu”. El botează echipa cu numele de „Gop Stop”, iar membrii acesteia sunt de acord cu această decizie. Ideea de a numi astfel echipa, i-a venit lui Mihai la o lecție de englez, când împreună cu alt fost membru al echipei – Vicol Dorian, au început să cânte celebra piesă a lui Rozenbaum. Din cauza lui Alexandru Fal (cu toate că el nu vrea să recunoască), echipa este lezată de dreptul de a evolua direct în ligă, fiind nevoit să joace într-o divizie, probabil prima din Club, deoarece avea doar 5 echipe. Printre acele echipe se numără acum celebrele 10 lei și Nuri (pe atunci se chema Lăcica), pe care echipa GS le-a învins, cu toate că au existat suspiciuni foarte serioase că unele echipe din divizie ar fi avut dinaintea rezultatelor corecte. Așadar, GS promovează în ligă și venea cu celuri înalte. 2006 toamnă – Echipa a evoluat într-o ligă puternică, dacă se luăm în considerare că a jucat împotriva unor echipe ca Intel, și deja celebrele Mix sau Acord. Cu toate acestea, nu a avut nici un fel de probleme în a câștiga liga și de a promova în superligă. Structura echipei a început să se cristalizeze și după un an de joc echipa era deja suficient de experimentată pentru a pretinde la un loc pe podiumul din superligă. 2007 primăvara – Au fost niște jocuri memorabile, GS reușind să aibă o prestație deosebită în superligă, cu toate că în final a ocupat doar locul 4, la doar 4 puncte de locul 2, părăsind șanse teoretice de a câștiga superliga până în ultima etapă. Una dintre cauzele acestui rezultat parțial insucces se explică prin faptul că jocurile din superligă care se desfășurau prin cluburi/baruri s-au dovedit a fi cu un randament foarte scăzut pentru echipă. De două ori când s-a jucat în licee, GS a acumulat cele mai multe puncte din superligă la etapele respective. La 3 dintre etape, GS a fost cea mai bună echipă după numărul de puncte din superligă. Tot în acest sezon echipa a prescurtat denumirea sa oficială, devenind deja nu „Gop Stop”, ci pur și simplu GS. 2007 vara – Primul sezon de vară s-a dovedit a fi cea mai fructuoasă perioadă din istoria echipei, de atunci câștigând trofeul obținut la cupa Nuri, și locul 2 obținut la cupa Acord. De asemenea, GS a avut rezultate foarte bune și la celelalte cupe de vară, obținând locul 4 la cupa Asachi. La finalul verii avea să se producă prima ruptură în sânul echipei, 5 dintre membrii ei permanenți încheindu-și studiile liceale și urmând să plece din toamnă la studii peste hotare (aceștia au fost: Călin Mihai, Gucu Dinu, Manole Adrian, Andrie Mihai și Ungureanu Teodor). Generația de aur a echipei GS; 2007 toamnă – GS a rămas în superligă, dar fără oameni suficienți, doar 2 dintre vechii membri jucând în continuare (Dabija Orest și Oleinic Sergiu). Așadar, echipa a avut practic o prestație lamentabilă și a retrogradat în ligă, urmând să înceapă sezonul următor care să suplinească posturile vacante de jucători. 2008 primăvara – După tratative destul de îndelungate cu echipa XB din Prometeu, GS reușește să includă pe toți membrii acestei echipe în componența sa, deoarece echipa XB trebuia să retrogradeze în divizia I a ales să joace cu GS mai departe în ligă. GS reușește să câștige Cupa Liceelor, doar că având o altă denumire (Rename), dar componența echipei fiind absolut identică cu cea a GS-ului. Din păcate, în ligă echipa a evoluat destul de slab poziționându-se pe locul 6, adică un loc retrogradabil. Deoarece randamentul general al echipei era unul mare, GS a rămas în continuare în ligă. 2008 vara – A fost un sezon destul de sărac în cupe de vară, cel puțin organizate pe parcursul verii. GS a organizat prima ei cupă, care s-a dovedit a fi destul de apreciată de către jucătorii după calitatea întrebărilor, 90% din cupă fiind organizată de către Andrie Mihai și Dabija Orest. Cupa a fost câștigată printr-o întrebare de departajare foarte nostimă de către echipa Asachi. GS nu a avut rezultate notabile în acest sezon de vară, cu excepția participării la Erudit Cafe, unde a reușit să ocupe locul 2 într-unul dintre sezoane, fiind învins în final de către echipa Acord. Organizatorii cupei de vară „GS”; 2008 toamnă – Echipa a început să devină mai încheagă, cu un joc mai productiv. Astfel, ea a ocupat locul 2 în liga sa, fiind devansată doar de către WTH. În acest sezon au avut loc niște dueluri memorabile, în special cu echipa Turnul Alb, existând câteva scoruri de 7-7 împotriva acestei echipe. 2009 primăvara – GS a continuat să practice un joc nu foarte strălucit, dar nici nu foarte rău. A reușit să ocupe locul 3 în liga sa, cu toate că inițial era favorit la câștigarea ligii. La sfârșitul sezonului toți membrii echipei care veniseră din echipa XB, au părăsit GS-ul pentru a-și continua studiile universitare peste hotarele țării (aceștia au fost: Colesnicov Dima, Daniliuc Artur, Filip Adrian, Scarlat Lidia, Tocarciuc Sergiu). Cea de-a doua generație a echipei GS; 2009 vara – Echipa GS a participat în sezonul de vară, dar nu a reușit rezultate notabile. La Erudit Cafe echipa a reușit să câștige sezonul 7, trecând prin niște dueluri foarte strânse de mult mai cotatele echipe ca LAREME sau Acord. 2009 toamnă

– După tratative cu Constanța Dohotaru, cîntarul nou promovatei în ligă Echipa 17, cele două echipe au fuzionat sub denumirea de GS. Chiar și ea nu am reușit să avem o componență deplină. Noii venici au fost elevii de la liceul „Spiru-Haret”: Cebotaru ^tefan, Iurcenco Artiom, Vlădicescu Cristina. Echipa a evoluat destul de bine în ligă, reușind să câștige foarte mari de calificare în superligă până în ultima etapă, chiar până în penultimul joc, reușind să ocupe locul 2 în ligă. Din această perioadă datează multe evoluții ale echipei la Erudit Cafe, dar din păcate GS a reușit să se califice doar până în final, neavînd nici noroc, nici un joc prea strălucit. 2010 primă vară – GS și-a continuat jocurile la Erudit-cafe, nereușind însă să confirme. GS a participat și la brain-ringul inter-universitar, dar printr-un mare ghinion a cedat în fața echipei WTH, la un pas de accesarea în final. După tratative cu câțiva membri ai echipei retrogradate din ligă – Sihațchi, echipa GS se întoarce cu forțe proaspete, până la urmă rămînînd doar ca 2 dintre membrii acestei echipe să joace pentru GS: Diaconu Ion și Burcan Vadim, ambii „made in Prometeu”. Din etapa a treia mai vine un membru nou – Barbaro Leonid, student la IRIM. Cu acest melange, echipa reușește să presteze jocuri foarte bune la nivel de ligă și reușește în ciuda jocurilor mult slăbite ale uneia dintre echipele din ligă să ajungă la maraton cu mari șanse de promovare în superligă. Bătălia a durat până la ultimul joc, și-ați ajuta de puciu noroc, dar probabil și de legea perfidiei, GS reușește să ia fața echipei respective și ocupă locul 1 în ligă, urmînd să revină din toamnă în superligă. Diferența între GS și următoarele din ligă care au practicat un joc cîștit a fost una considerabilă, echipa avînd asigurat încă înainte de etapa finală locul 2. „Cea de-a treia generație a echipei GS” Dabija Orest – veteranul echipei. A fost tot timpul alături de ea și a va fi mereu. A reformat echipa de mai multe ori, luptînd și o mîncî în viață și la un nivel onorabil. E ca și ^tefan reptilian, dovada fiind arborele genealogic restabilit parțial până la Alexandru Macedon. Crede în toate teoriile de pe lume, înjură în timpul concursurilor de limbă se ofilesc la toci urechile. Mare amator de fotbal, narghilea, pescuit și Jules Verne. Ascultă doar Metal, și-a teaptă cu mare bucurie anul 2012. Vlădicescu Cristina – una dintre pucinele reprezentante ale Yin-ului (practic a doua), care a reușit să se infiltreze în echipă. Vrea să devină medic, unul cu adevărat bun. Muzica lui ^tefan și dovada vie a demitizării dependenței IQ-ului de culoarea părului, și deseori furnizoare de ciocolată pentru „glucofilii” din echipă. Iurcenco Artiom – un băiat foarte echilibrat care veșnic învacă sau joacă șah cu ^tefan. Expert în materie de istorie și mitologie. Singura problemă este că nu am reușit încă să-l convingem că rușii își scrie. E și singurul care poate reda toate toanele lui ^tefan, chiar ^tefan recunoaște asta. Barbaro Leonid – cel mai nou membru al echipei, și primul (în afară de mine) care ascultă muzică, adică Metal da nu rahat. Autor de poezii în spirit dadaist. Studiază politologia și dacă o să ajungă acolo sus la tronul cîștit o să-i „popească” și „spopească” pe mulți. Cebotaru ^tefan – Geniul clubului, unicul! Cine nu crede că o face. ^tefan e mascota echipei de când o reușit să spună primele 100 de zecimale de după virgulă lui pi. Așadar, ^tefan are un comportament specific unui geniu, cu plusurile și Minusurile sale. Expert în fizică, matematică, chimie, istorie, geografie, teste IQ, șah, bancuri, vorbit rapid, etc., etc. Cel mai mare glucofil din echipă, naționalist convins, se supără repede și tot așă îi trece. Visul lui mare este că țigă Erudit-cafe-ul și ca ziua să fie de două ori mai lungă pentru a putea juca nu 10 da 20 de partide de șah. Intencionează să intre în careta recordurilor după ce va face teste IQ în toate limbile pămîntului, și poate și în unele limbi extraterestre, vii și moarte, cu un scor mediu de peste 140 puncte. Păzește copiii! Peste vre-o zece ani veți studia fizica din manualele lui ^tefan, așă cum îi mil de voi. Apropo, există o teorie cum că Marcel Spătaru ar fi plecat din Moldova din cauza lui ^tefan. burcan Vadim – juniorul echipei. Are cunoștințe vaste în mai toate domeniile și e dovada vie că la Prometeu mai învacă încă elevii foarte buni.